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Ata da 191  Sessão Ordinária, do 11  Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 16 de Abril de 2019. 

Aos dezesseis dias do mês de Abril do ano 2019 (dois mil e dezenove), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariada pela 
Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1a  Secretária, 
ocupando a 21  Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 
Pelo livro de presença verificou-se o •i.arecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da •Ç; 	í Almeida da Silva 
Santos, Claudia Batista 	- 	. 	i: 	 - e Conceição 
dos Santos, Ronaldo Linh. - ir M - 'l-i•L' 	 tos, Ediel Teles 
dos Santos, Edivaldo de Oh :J 	 - ct  Coutinho da 
Costa. Deixando de compa ecer os 	. 	s Beatriz Soares 
Gomes Leite e Denilson de 	za Gu '-' com a presença da Sou  
maioria dos membros da Câmara, o 	'' esidente declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária e 	 ereadora Mislene 
que fizesse a leitura de um 	 i 	m - suida o Sr. 
Presidente solicitou a Sra. ia  Sec 	a 	a da Ata da 
Sessão Ordinária anterior. • . 	, ... 	- - ma aprovada 
pela totalidade dos Verea3ores 	 . o 	sseguimento o 
Sr. Presidente solicitou a Vereas. . 	 q - izesse a Leitura 
do Expediente: Ofício N° 015/201 	---- 04/• 9 do Gabinete da 
Vereadora Bia de Guga que comunli e justifica ausência na presente 
Sessão. Ofício N° 03/2019 de 16/04/2019 do Gabinete do Vereador 
Denilson que comunica e justifica ausência na presente Sessão. 
Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação - 
Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei n° 019/2019 de iniciativa 
do Vereador Vitinho que dispõe sobre alteração da Lei n° 2.800/2018 
que altera a Lei n° 1.828/2005. Projeto de Lei n°015/2019 de iniciativa 
da Vereadora Mislene que obriga o Poder Executivo Municipal a 
disponibilizar na rede mundial de computadores, informações acerca 
da fila de espera para serviços e/ou ações de saúde do Município de 
São Pedro da Aldeia e dá outras providências. Projeto de Lei n° 
020/2019 de autoria do Vereador Edivaldo do Balneário que institui o 
programa pedagogia humanizada no âmb. do Município de São 
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Pedro da Aldeia-RJ. Projeto de Resolução n° 049/2019 de iniciativa da 
Vereadora Mislene que fixa a remuneração e cria o cargo de intérprete 
de Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS, no quadro de provimento em 
Comissão da Estrutura Administrativa do Poder Legislativo e dá outras 
providências. Requerimento n° 209/2019 de iniciativa do Vereador 
Bruno Costa, requer ao Prefeito Municipal esclarecimentos sobre o 
andamento da obra de drenagem e pavimentação das ruas constantes 
dos Bairros Estação, Bela Vista e Vinhateiro, do Programa "Somando 
Forças" em São Pedro da Aldeia. Requerimento n° 210/2019 de 
iniciativa da Vereadora Claudinha, requer a convocação do Prefeito 
Municipal, para uma reunião em regime de urgência, para prestar 
esclarecimentos sobre as medidas que serão tomadas para a 
adequação da Merenda Escolar deste Município. Nesta etapa da 
Sessão o Vereador Vitinho re. -reu p' -.,e 	a clusão na Ordem 
do Dia do projeto de sua . 	« 	 e a Vereadora 
Claudinha solicitou a inclusão t • 	u -À.LIL.. 	. • Sr. Presidente 
aceitou o requerimento verbal 	 eteu ao Plenário, 
que os aprovou pela totalidade dos me 	entes. Pela ordem 
de inscrição assomou a tribuna a Verea 	isl- que discorreu em 
defesa das suas matérias lidas no e 	i 	justificando a sua 
iniciativa, pedindo aos 0Âeg 

solicitando ao Poder,  Executiv 
nas ações solicitadas. 
respeito da solicitação c 
justificativas que motivara 
o Vereador Ediel endossou as 
tocante a CPI e a mere 
Presidente suspendeu a Sessãó 
Artigo 107 do Regimento Interno. Rà 
Vereadora Claudinha que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL,  que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, 
Lení Almeida da Silva Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, 
Mislene Conceição dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos 
Santos, Ediel Teles dos Santos, Edivaldo de Oliveira Cunha e José 
Victor Coutinho da Costa. Deixando de comparecer os Vereadores 
Beatriz Soares Gomes Leite e Denilson de Souza Guimarães, 
cujas ausências foram justificadas. Após a Chamada Regimental, e 
leitura das matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia, passou o 
Sr. Presidente para votação: Em 21  Votação os Pareceres da 
Comissão de Justiça e Redação aos Projeá de Resoluções nos 047 e 

rovação e 
spa rência 
a falou a 

esentando as 
om a palavra 
antecedeu no 

xpediente o Sr. 
os de acordo com o 

os os trabalhos solicitou a 
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048/2019 de autoria dos Vereadores Ediel Teles e Edivaldo do 
Balneário que concedem Títulos de Cidadania às pessoas que 
mencionam. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1a  Votação o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n° 205/2019 de iniciativa do 
Vereador Vitinho que dá nova redação ao Artigo 10  da Lei n° 1.377/99, 
que instituiu os horários de cargas e descargas nos estabelecimentos 
comerciais e bancários no centro da cidade. Em Discussão e 1a 
Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação - 
Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei n° 019/2019 de iniciativa 
do Vereador Vitinho que dispõe sobre alteração no anexo 11 da Lei n° 
2.800/2018 e alteração da Lei n° 1.82812005. Posto em discussão a 
Vereadora Mislene pediu vista da m 
unanimidade pelo Plenário. Fim da Or 
inscrito em Explicações 
Senhor Presidente declarou 
nova Sessão Ordinária para o 
Constar, Eu, Vereadora Cl 
Secretária, lavrei a presente 
mim, pelo Senhor Presidente, 
de lida e aprovada pel 
Sessões 16 de A1 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

ja,Q:.. qual foi aprovado por 
o havendo orador 

o a tratar, o 
ssão, marcando 

a, as 10,30h. Para 
io Mendonça, 1,1  

ente assinada por 
Secretária depois 

Sala das 
ezenove). 
.x.x.x.x.x 

Vereadora L1enFAlmei o -à''@ a Silva Santos 
- Vice-Pr dente— 

Vereadora Claudia ; - 	- regório Mendonça 
1a Secretária- 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos 
2a Secretária - 
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